



Приказом Министра обороны Республики Беларусь от 07.09.2015 г. полковник медицинской службы Богдан В. Г. назначен начальником военно-медицинского факультета – профессором в учреждении образования «Белорусский государственный медицинский университет».

Полковник медицинской службы Богдан Василий Генрихович родился 5 августа 1974 г. в городе Молодечно Минской области.

В 1997 г. окончил лечебный факультет Минского государственного медицинского института. В 1997 г. был призван на военную службу. С 1997 г. по 1998 г. проходил службу в должности ординатора операционно-перевязочного взвода отдельного медицинского батальона. С 1998 г. по 2000 г. являлся слушателем клинической ординатуры военно-медицинского факультета по специальности «Хирургия». С 2000 г. – ассистент, доцент, заместитель начальника кафедры военно-полевой хирургии, заместитель начальника военно-медицинского факультета по учебной и научной работе – начальник учебного отдела военно-медицинского факультета в учреждении образования «Белорусский государственный медицинский университет».

В 2008 г. с отличием окончил двухгодичный курс «Управление здравоохранением» Белорусской медицинской академии последипломного образования.

Доктор медицинских наук, доцент по специальности «Клиническая медицина», врач-хирург высшей квалификационной категории.

Лауреат премии Национальной академии наук Беларуси в области медицины (2007 г.), Стипендии Президента Республики Беларусь для молодых талантливых ученых (2008 г.). Докторская диссертация признана Высшей аттестационной комиссией Республики Беларусь лучшей докторской диссертацией по медицинским наукам (2014 г.) Диплом доктора медицинских наук вручен Президентом Республики Беларусь (2015 г.).

Автор более 380 научных и методических работ, из них: монография, учебник, учебное пособие, утвержденные Министерством образования Республики Беларусь, 5 руководств для врачей, 10 инструкций по клиническому применению, утвержденных Министерством здравоохранения Республики Беларусь, 15 учебно-методических изданий, более 100 статей, 40 патентов Республики Беларусь на изобретения и полезные модели, 36 рационализаторских предложений.

Руководитель научно-технической секции государственного экспертного совета «Медицинские науки и технологии» Государственного комитета по науке и технологиям Республики Беларусь, член экспертной комиссии по проблемам хирургии и травматологии Ученого медицинского совета Министерства здравоохранения Республики Беларусь, специализированного Совета по защите диссертаций 03.15.03., член Правления Белорусской Ассоциации хирургов и Общества хирургов-герниологов России, профессор Академии Военных наук Российской Федерации.

Награжден государственными наградами: медалями «За безупречную службу» II и III степени, а также 5 юбилейными медалями, 2 почетными знаками. Отмечен: Почетными Грамотами Министерства здравоохранения Республики Беларусь и Начальника Генерального штаба Вооруженных Сил – первым заместителем Министра обороны Республики Беларусь.

Является «Отличником здравоохранения Республики Беларусь».

Женат, воспитывает дочь и троих сыновей.